



## **Руководитель Козельского межрайонного следственного отдела СК России встретился с родителями, воспитывающими приемных детей**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области продолжается профилактическая работа, направленная на предупреждение правонарушений и преступлений в семьях, воспитывающих приемных детей. Руководитель Козельского межрайонного следственного отдела СК России Николай Гриднев принял участие во встрече с такими родителями. Мероприятие организовано отделом опеки и попечительства Козельского района.

Николай Гриднев рассказал родителям о возросшем количестве преступлений, связанных с половой неприкосновенностью несовершеннолетних, совершенных с использованием сети Интернет, когда на уговоры преступников попадают в том числе дети из благополучных



семей.

- В практике отдела были материалы, когда дети пересылали друг другу фотографии и видеофайлы с личными обнаженными изображениями. Дети не понимают, и им необходимо донести, что за указанные действия, то есть распространение порнографии, нарушение неприкосновенности частной жизни, развратные действия законом предусмотрена уголовная ответственность.

Сотрудник Следственного комитета обратил внимание на то, что любая на первый взгляд безобидная фотография, отправленная в Сеть, потенциально может принести вред. Например, как дети, так и родители выкладывают фото со сведениями, как семья собирается в отпуск, соответственно преступник получает информацию, что в квартире в ближайшее время никого не будет. Личные фотографии, находящиеся в социальных сетях, преступники редактируют, а затем используют их для вымогательства под угрозой распространения порочащих сведений.

Николай Гриднев обратился к родителям с просьбой взять на контроль общение в социальных сетях, установить доверительные отношения с ребенком, использовать специальные программы по контролю за деятельностью детей в сети Интернет.

Родители приняли данную информацию к сведению. Участники встречи договорились, что с любыми проблемами они могут обратиться в Козельский межрайонный следственный отдел на личный прием, сотрудники которого сделают все возможное для оказания помощи и разрешения конфликтных ситуаций.

Как сообщалось ранее, аналогичные встречи с приемными родителями следователи проводили в Дзержинском и Юхновском районах.

29 ноября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1276803>